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ATA DA 2ª PLENÁRIA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITO LB4 AL 2017/2018 - 

INSTALAÇÃO SOLENE. 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, nas dependências do 

CIE – Centro Integrado de Ensino – Rua Lazara Naves Dias (entrada secundária do CIE), 

cidade de Rondonópolis - MT reuniram-se os membros do gabinete distrital e os 

associados dos clubes convidados para a 2ª(segunda) plenária realizada durante a 3ª 

(terceira) reunião do conselho distrital AL 2017/2018, às 20h30, sob a presidência do 

governador do distrito LB4 CL Eraldo da Silva Pereira e com a presença dos membros 

do gabinete, dirigentes de clubes, prefeito municipal Sr. José Carlos de Araújo, 

Presidente da Câmara Municipal Vereador CL Rodrigo Lugli, CL Isaias Costa Dias, 

Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LB; CaL. Jupia Oliveira 

Mestre - Patronesse do Evento e convidados de acordo com a lista de presença. Após a 

nominação da mesa  CL Argemiro José Ferreira,  solicitou aos companheiros Walter e 

Celina Santiago do Lions Clube de Rondonópolis, para que conduzissem até a mesa 

principal o Governador do Distrito CL Eraldo da Silva Pereira e sua CaL Emilia Maria 

Cesar da Silva Pereira  que foi recebido com aplauso e de pé pela plateia. Na sequencia 

CL Governador solicitou a PCC Cal Maria Rosilene Mestre Medeiros, Teresinha Oliveira 

Silva e Ana Luiza Hamze, que conduzissem ate a mesa principal a Patronesse do Evento 

CaL Jupia Oliveira Mestre até a mesa principal. Convidou os companheiros Nelson e 

Izaura Souza do Lions Clube de Pedra Preta, para conduzirem até a mesa principal o 

Orador Oficial PDG CL Ricardo Komatsu e sua Cal Gloria Komatsu. Mesa formada, CL 

Eraldo da Silva Pereira, governador do Distrito LB4, fez a abertura protocolar da 

reunião, convidou a senhorita Guadalupe Lima para fazer a invocação a Deus, 

cantando a música Aleluia de Gabriela Rocha. Em seguida solicitou a todos para 

entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequencia, convidou a todos para ouvirem o 

Hino do Distrito LB4. Ato contínuo saudou aos presentes. CL Governador Eraldo Pereira 

nomeou o CL Argemiro José Ferreira, do Lions Clube de Rondonópolis, para atuar como 

mestre de cerimônias na assembleia e convidou para receber o colar e a programação. 

CL mestre de cerimônias convidou o PDG CL Sérgio Del Cistia, para em nome da 

governadoria, fazer a saudação aos companheiros, visitantes e autoridades. Na 

sequencia, a PCC CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, prestou homenagem à 

patronesse da 3ª Reunião Distrital, CaL Jupia Oliveira Mestre. CL Governador procedeu 

a entrega da Comenda PDG CL Antonio Correa da Costa Neto ao PCC CL Eugênio 

Krominski. Fez uso da palavra o PID Whady Lacerda, que fez a entrega de título de 

Companheiro Melvin Jones ao CL Edmilson Yorio Otake, do Lions Clube de Campo 

Verde Centenário. Foi concedido ainda Certificados de Apreciação do Presidente 



ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 

DISTRITO MULTIPLO LB 

GOVERNADORIA DO DISTRITO LB-4 AL 2017/2018 

 

 

LUZ PARA NOVOS TEMPOS 

Avenida 08 de Abril, 2.066,  Bairro Jardim Cuiabá  – Cuiabá – MT – Brasil – 78.025 -340.  

www.distriolb4.org.br – governadoria@distritolb4.org.br 

 

 

 

 
  
 

Internacional Naresh Aggarwal aos Companheiros Glória Uyeno Komatsu, presidente 

do Lions Clube Marília Nova Geração, Distrito LC8, PCC CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, Coordenadora de GLT do distrito LB4 e Diretora da Escola de Liderança – 

DLB4, 2º VP CGDMLB Ideraldo Pires da Costa, Coordenador de GMT do Distrito LB4, 

PDG CL Sérgio Del Cistia, Coordenador de GST do Distrito LB4, PDG CaL Maria 

Raimunda Alencar e Silva Perera, Presidente do Lions Clube de Rondonópolis, 3º VDG 

Rogis Silva, Coordenador da 3ª Reunião do Conselho Distrital. Na seqüência, o 

presidente do Conselho de Governadores CL Isaias Costa Dias fez entrega de um mimo 

a aluna da Escola Estadual Odorico Leocádio da Rosa, Nicole Fernandes Franco, de 13 

anos e estava acompanhada de seus pais Sr. Marcio Francisco Franco e Alexandrina 

Fernandes Franco que foi classificada em segundo lugar no concurso de cartaz da paz 

no âmbito do Distrito Múltiplo LB. Mestre de Cerimônia CL Argemiro José Ferreira, 

passou a chamar os oradores para fazerem uso da palavra. CLEO/LEÃO Cristina Burato, 

presidente do Distrito LEO LB4. Cumprimentou a todos e agradeceu a oportunidade de 

estar presente e falar sobre o movimento LEO. Vereador CL Rodrigo Lugli, 

cumprimentou a todos e falou do seu orgulho de ser leão e que a câmara municipal é 

grande parceiro do Lions, parabenizou a CaL Jupia pela justa homenagem. Fez uso da 

palavra o Sr. José Carlos Junqueira de Araújo Prefeito municipal, que agradeceu o 

convite, deu boas vindas a todos, falou também da justa homenagem a CaL Jupia, 

pessoa que fez muito pelo desenvolvimento do município de Rondonópolis; e 

presenteou o Governador com um artesanato local que representa um ponto turístico 

da cidade - o carro de bois. PDG Ricardo Komatsu cumprimentou os presentes, falou 

que o sorriso ilumina gestos e ações e convidou todos para continuarmos sorrindo 

acreditando em tudo que de melhor está por acontecer. CL mestre cerimônias 

agradeceu ao governador a oportunidade e encerrou seus trabalhos. CL governador 

agradeceu ao CL Argemiro pelo trabalho desenvolvido. CL governador fez uso da 

palavra cumprimentando todos os presentes com a sudação Namastê, comentou 

sobre o Planejamento LCI Adiante e o tema desta RCD: Mais leões Mais Serviços, 

informou o destaque do DLB4 no 47° FOLAC 2018 de Santo Domingo, República 

Dominicana como o único distrito da Área Constitucional III com saldo positivo de 

associados no 1º semestre do AL 2017/2018, destacou a importância do 

reconhecimento praticado no LIONS com a concessão da comenda PDG Antônio 

Correa da Costa Neto, ressaltou a importância dos serviços que são prestados pelos 

Clubes, e finalizou destacando a necessidade das adequações dos clubes e a 

capacitação dos leões para o novo século do leonismo com o aumento das atividades 

de serviço, e desejou LUZ PARA NOVOS TEMPOS a todos os presentes. Convidou a 
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todos para fazer a oração pelo Brasil e que na contagem de três bradassem o lema do 

Lions “Nós Servimos” e declarou encerrada a assembleia às 22h20. Eu, CL João da Silva 

Medeiros Filho, secretário distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada 

segue assinada por  mim e pelo governador CL Eraldo da Silva Pereira, AL 2017/2018.  

 

 

 

     

Eraldo da Silva Pereira 

Governador de Distrito LB4  2017/ 2018                               João da Silva Medeiros Filho 
                                                                                                        Secretário DLB4 – 
2017/2018 

 

 “Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia 

desta data e de inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os 

participantes.” 

 

Rondonópolis- MT, 24 de Fevereiro de 2018. 


